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Best, 20 december 2005
Jaarverslag 2005
Beste Vrienden, donateurs en sponsors van de Stichting Prithipura Infant Home Son en Breugel.
Het is mij een genoegen u namens het bestuur van de Stichting Prithipura Infant Home Son en Breugel het jaarverslag 2005 aan te bieden.

Het zal u niet verbazen dat het jaar 2005 door toedoen van de tsunami het meest bewogen jaar is in de geschiedenis van Prithipura en onze Stichting. Soms brengt een crisis je juist een stap verder, mede door hulp en inzet van velen: sponsors, donateurs, vrijwilligers, familieleden en bestuur en medewerkers in Sri Lanka. In dit korte jaarverslag een samenvatting van alle acties en gebeurtenissen. Tevens verwijzen wij naar de website www.prithipura.com, waar meer informatie te lezen is.
Vergaderingen

Het bestuur van Prithipura Infant Home Son en Breugel kwam dit jaar 28 keer in een vergadering bijeen. Naast deze vergaderingen zijn er tientallen presentaties gegeven in verband met de tsunami. Tevens zijn er drie bijeenkomsten geweest waarin vrijwilligers die op Prithipura hebben gewerkt hun ervaringen hebben verteld. Hiervan zijn verslagen gemaakt en er zijn een aantal verbeteringen en koerswijzigingen uit voortgekomen, zowel met betrekking tot de samenwerking van vrijwilligers met lokale medewerkers, als met betrekking tot beleid, huisvesting, training en organisatie. Wij danken de vrijwilligers voor alle nuttige feedback.
Communicatie met Prithipura
Vanwege de tsunami is er de eerste maanden dagelijks telefonisch contact geweest met Prithipura en vrijwilliger Marcel Reintjes. Om snel voortgang te kunnen maken hebben we  in de maanden daarna Edwin Moed, een andere vrijwilliger ter plaatse, beslissingsbevoegdheid gegeven tot een bepaald bedrag. Via hem hebben we tevens goed kunnen controleren of het geld juist besteed werd. Door overlap te creëren in het bezoek van vrijwilligers, konden vrijwilligers die terugkeerden naar Nederland alle bonnen en bewijzen meenemen van de uitgaven die gedaan zijn. Daarnaast hebben we intensief contact gehad met de diverse bestuursleden van Prithipura.
Uitzending van vrijwilligers

In verband met de tsunami zijn er in onderling overleg met het bestuur veel meer vrijwilligers naar Prithipura gegaan dan normaal gesproken. In totaal hebben 24 vrijwilligers op Prithipura gewerkt. De minimale tijdsduur was 10 weken, de maximale duur 1 jaar (met uitzondering van Edwin, die nu zijn tweede jaar ingaat!). Vijf vrijwilligers waren al eerder op Prithipura werkzaam geweest, en zijn ons direct te hulp geschoten. Alle vrijwilligers geven aan een indrukwekkende en leerzame tijd gehad te hebben. Zij zijn allen zeer verknocht aan de kinderen.

Het aantal aanvragen voor vrijwilligerswerk is enorm toegenomen. Tevens is door samenwerking met Fontys Hogeschool structureel een aantal stageplaatsen ingevuld. Met sommige sponsors wordt op dit moment onderzocht of en op welke wijze zij structurele hulp kunnen bieden, ook als het gaat om kundige vrijwilligers.
Vermeldenswaard is dat voor het eerst vrijwilligers naar Prithipura zijn gegaan zonder verpleegkundige achtergrond. Edwin Moed doet als HTS Werktuigbouwkundige zeer goed werk in het begeleiden van tal van verbeterprojecten. Roger Klarenbeek en Thijs Intven (HTS-ers) hebben een rapport geschreven over de Rubberfabriek, om te bekijken of en hoe dit meer inkomsten kan genereren. Naar aanleiding van alle feedback van de vrijwilligers is door het bestuur besloten om Ilse Tournoy voor een langere periode terug te laten gaan om te analyseren hoe opleiding en kennis van de Akka´s verbeterd kan worden.
Op advies van de vrijwilligers wordt in het nieuwe gebouw ruimte gereserveerd voor nieuwe vrijwilligers. Vanaf heden zullen vrijwilligers altijd binnen Prithipura verblijven.

Ook hebben veel vrijwilligers in Nederland met speciale acties ingezet, wat geweldig geholpen heeft.

Totale inkomsten als gevolg van de tsunami

De totale inkomsten als gevolg van de tsunami zijn ruim 700.000 Euro. Een fantastisch bedrag waarmee we een aantal noodzakelijke projecten kunnen afronden. Er zijn meer dan 1700 donaties binnengekomen, ongeveer 900 e-mails, en de website is in een periode van 6 maanden door bijna 4000 mensen bezocht. In februari zijn na een grootscheepse actie 3 zeecontainers met hulpgoederen verstuurd. Met de bouw van de nieuwe huisvesting op Prithipura wordt binnen korte termijn gestart. Naast deze nieuwbouw is voor een aantal projecten geld  gereserveerd: de inventaris van de nieuwbouw, renovatie en verhoging van het dak van Netherlands Home (lekt en is door het lage dak nu veel te warm voor de kinderen), bouwen van separate ruimte voor autistische kinderen op Anandapura, renovatie van de Rubberfabriek, Nieuwbouw voor kinderen op Ambassèvene, bouwen van een koeienstal op Anandapura, Renovatie van bouw Asokapura in verband met erosiegevaar. De keuze van deze projecten is tot stand gekomen door een inventarisatie van Edwin Moed. Hij heeft alle tehuizen bezocht en samen met het management een prioriteitenlijst gemaakt. Naast genoemde prioriteiten is de salariëring van de medewerkers structureel verhoogd, waardoor het iets aantrekkelijker wordt om bij de tehuizen te werken en het tekort aan Akka´s wordt tegengegaan.
Bezoek van bestuur Prithipura Infant Home Son

Jacques Bergman, Peter Verhees en John Reintjes hebben in oktober Prithipura en de andere tehuizen bezocht. Zij hadden een druk schema in de tien dagen dat ze er geweest zijn. Zij hebben met eigen ogen kunnen constateren dat Prithipura er mooi bij ligt en dat de kinderen blij waren en goed verzorgd worden. Vooral de nieuwe rolstoelen, de rolstoelpaden en alle nieuwe inventaris maakten veel indruk.
Ook hebben zij geconstateerd dat er nog veel te doen is (maar dat wisten ze eigenlijk al). Toch zij ze bijzonder gemotiveerd teruggekeerd, gezien de vooruitgang die er geboekt is. 
Actie van UPC

UPC heeft niet alleen een enorm bedrag gedoneerd, maar heeft tevens in november zeven medewerkers uitgezonden naar Prithipura. Business analisten hebben een studie gemaakt van de rubberfabriek (mede op basis van het rapport van Roger en Thijs) en twee professionele teams hebben films gemaakt, waaronder een korte film om toekomstige sponsoren een goed beeld te geven. De betrokken medewerkers van UPC gaven bij terugkomst aan bijzonder geraakt te zijn door de inzet en warmte die zij hebben gezien op onze tehuizen. Het was een ´once in a life time experience´.

Tijdens de jaarlijkse kerstbijeenkomst van UPC is deze film gedeeltelijk getoond aan alle 1300 genodigden. Wij zijn bijzonder blij met de wijze waarop UPC ons geholpen heeft. Uiteraard houden wij dit contact warm en bekijken wij hoe we de komende jaren met elkaar kunnen samenwerken.
Bijeenkomst sponsors en vrijwilligers op zaterdag 21 januari 2006

We organiseren een bijeenkomst voor sponsoren en vrijwilligers op zaterdag 21 januari 2006. Het Catharina Ziekenhuis die ons ook geweldig geholpen heeft met financiële en personele steun, heeft ons toegezegd dat wij de gasten daar kunnen ontvangen. Doel van de bijeenkomst is om te laten zien wat we gedaan hebben na de tsunami en om vrijwilligers en sponsors de gelegenheid te geven om met elkaar van gedachten te wisselen. Mocht u interesse hebben, neem dan eerst even contact op met de secretaris.
Stand van zaken nieuwe project: de weg naar Cotagala
Tijdens het bezoek van onze bestuursleden is de nieuwe weg naar Cotagala geopend. Dit werd mede muzikaal omlijst door de fanfare band van onze bewoners uit Cotagala/Asokapura. De weg is een grote verbetering. Omwonenden en ouders zijn ook erg blij omdat ze nu slechts de helft van de kosten hoeven te betalen wanneer ze een driewielertaxi nemen. De weg is naar Bryan de Kretser vernoemd, de oprichter van Prithipura in Sri Lanka. De weg is mogelijk dankzij diverse acties en hulp van het NCDO.
Verslag van bestuurslid John Reintjes
Mij is gevraagd een stukje te schrijven voor de sponsors / donateurs van de Stichting Prithipura en dat doe ik met plezier. Maar eerst zal ik me even voorstellen.

Ik ben John Reintjes, voor u totaal onbekend, maar de naam Marcel Reintjes zal misschien meer handen op elkaar krijgen. Marcel is mijn zoon en is de jongen die kerst 2004 op Prithipura was tijdens de tsunami. Kort daarvoor, in november 2004 ben ik, mijn jongste zoon en de vriendin van Marcel, mijn zoon op gaan zoeken in Prithipura. 

Ik zal u zeggen, dat viel mij zwaar. Iedereen kent wel de beelden van TV van kinderen uit derde wereld landen. Dat laat je dan vaak gelaten over je heen komen, je vindt de beelden verschrikkelijk, maar dat was het dan toch wel zo'n beetje. Nu stond ik er ineens middenin, te kijken hoe mijn zoon bezig was de verkrampte dunne armpjes en beentjes van een meervoudig gehandicapt kind te strekken. Ik stond er niet alleen middenin, maar ik kon ook de geuren ruiken die erbij horen, de vliegen zien die op de kinderen zaten, de hitte voelen waaronder de mensen moeten werken en ga zo maar door. 

Op dat moment had ik het echt moeilijk en moest even slikken. Maar al snel kreeg ik in de gaten, dat hier voor mijn ogen ook iets geweldigs aan de gang was. Want, deze kinderen werden verzorgd, kregen te eten, maar beter nog, ze kregen aandacht en liefde van de acca's en de vrijwilligers(sters). Dat gezien hebbende wist ik, dat als ik ooit de kans zou krijgen, ik meer wilde doen voor deze mensen. 

We maken een sprongetje. 

De nacht van eerste op tweede kerstdag 2004. Midden in de nacht wordt ik wakker gebeld door Marcel met de mededeling dat er iets vreselijks aan de gang was, maar ze konden daar niet uitvinden wat er aan de hand was. Het moest iets met het weer te maken hebben. Nu weten we allemaal wat er toen gebeurd is, ze werden getroffen door de tsunami. Ga ik niet verder op in, iedereen kent de verschrikkelijke gevolgen hiervan. 

Diezelfde tsunami en het doodsimpele feit, dat mijn gsm en de gsm van Marcel de eerste dagen de enige verbinding was tussen Prithipura en Son, heeft ervoor gezorgd dat ik met de stichting in aanraking kwam. Van het een kwam het ander en ben ik gevraagd door de stichting om plaats te nemen in het bestuur. En die kans heb ik in volle overtuiging en met beide handen gegrepen. 

 

Ik zit nu een aantal maanden in het bestuur. En ik moet leren, heel veel leren. Onlangs zijn de voorzitter, de penningmeester en ondergetekende naar Sri Lanka terug gekeerd. Vooral om te zien, wat er sinds de tsunami allemaal veranderd is. En dat is nogal wat. Door de giften die binnen zijn gekomen, is Prithipura in staat geweest om een nieuwe start te maken. Het hele interieur is vernieuwd, dus alle kinderen liggen in nieuwe bedden op nieuwe matrassen. Alle slaapruimten hebben een opknapbeurt gehad. Er zijn nieuwe wasmachines, de rolstoelen zijn vervangen en zo kan ik nog wel even doorgaan. Maar er moet ook nog veel gebeuren. Zo is de bestaande school op Prithipura dusdanig beschadigd geraakt, dat het onverantwoord was om het gebouw te laten staan. Het is inmiddels gesloopt en nieuwbouw moet opgestart worden. Een grote onkostenpost. Maar we zijn ook in de andere vestigingen op Sri Lanka geweest. Zo is de nieuwe weg naar Cotagala door de voorzitter geopend. Een enorme vooruitgang en een lust om te zien hoe niet alleen de mensen van Cotagala hiervan profiteren, maar ook de mensen die aan de weg wonen hebben er voordeel van. Zo zijn de vervoerskosten voor deze mensen gehalveerd, omdat de weg gebruikt kan worden. Betaalden ze eerst 300 roepie, nu is dat 150 roepie. Voor ons westerlingen is dat bedrag een lachertje, maar voor de mensen daar is dit een fors bedrag, zeker als je weet dat men daar gemiddeld 4000 roepie per maand verdient. 1000 Roepie is ongeveer 8 euro!

Op Asokapura moet de rubberfabriek nodig vernieuwd worden. Moeten een aantal keermuren  gerenoveerd worden om gronderosie tegen te gaan. Het meest schrijnende wat we gezien hebben, is een autistisch kind op Anandapura die opgesloten zit in een donkere kamer, omdat ze een gevaar vormt voor de andere kinderen. Het enige contact wat ze heeft met de buitenwereld is via een kier onder de deur. Een heel vervelende situatie, die met grote spoed verholpen moet worden. De stichting heeft dan ook direct steun toegezegd voor een nieuwbouw, zodat ook dit kind een menswaardiger bestaan krijgt.  En zo zijn er nog veel, heel veel zaken die aangepakt moeten worden. En dus is er ook veel, heel veel geld nodig om dit allemaal te realiseren. 

 

En ik? Ik ben blij dat ik dat ik dit nu allemaal gezien heb en weet nu heel zeker, dat de keus die ik gemaakt heb om plaats te nemen in het bestuur, geen verkeerde is geweest. En ik hoop dat ik nog heel lang mijn steentje kan bijdragen aan dit doel. Meteen maak ik van de gelegenheid gebruik, om mijn bewondering en diep respect uit te spreken voor de vele jonge vrijwilligsters en vrijwilligers die vaak op eigen kosten naar Sri Lanka afreizen om daar hun steentje bij te dragen. En ik verzeker u, dat is geen vakantie die deze jonge mensen daar hebben. Het is goed te zien dat er nog zoveel mensen het hart op de juiste plaats hebben zitten. 

 

John Reintjes (Bestuurslid Stichting Prithipura.)
Bedankt!

Allereerst grote dank aan alle vrijwilligers die zich weer met hart en ziel hebben ingezet!

Daarnaast een woord van dank en waardering aan alle kleine en grote sponsors. Mede dankzij jullie is Prithipura een gezonde organisatie die een lichtpunt is voor velen. De tsunami heeft ons een incidentele injectie gegeven. Structureel blijft echter hulp noodzakelijk om de komende jaren niet weer terug te vallen.
Mocht u vragen of suggesties hebben, dan horen wij dat graag. Telefonisch (0499-378955) of via de website. Mede namens de kinderen en de staf uit Prithipura wens ik u Prettige kerstdagen en een gezond nieuwjaar toe!

Met vriendelijke groet,

Bart Bolwijn namens het Bestuur van Stichting Prithipura Infant Home Son
Financieel Jaarverslag 2004/2005

Saldo per 1 december  2004


€ 
57.531,86

Ontvangsten:

· Donaties
€
8.496,08

· Giften
”
9.017,--

· Akties
”
741.532,45

· Ontvangen rente
”
1.469,--



”
760.514,53




€
818.046,39

Uitgaven:

· Reis- en verblijfkosten
”
144,35

· Administratiekosten
”
2.861,30

· Representatiekosten
”
433,12

· Overboekingen t.b.v. projecten Prithipura.
”
117.428,00

· Aankoop materialen i.v.m. Tsunami
”
119.508,65

· Reiskosten vrijwilligers na Tsunami
”
19.681,94
”


· Bank- en girokosten
”
733,80




”
260.791,16
Saldo per 30 november 2005


€
557.255,23



===========

Specificatie Ontvangsten:

Giften:

· Stichting Thomas van Villanova
€
1.500,--

· Gebr. v.d. Boschstichting, Cuyck
”
1.695,--

· Fam. Benning, Son
”
550,--

· Bloktempel, Son en Breugel
”
1.700,--

· Fontys Hogeschool  Eindhoven
”
3.000,-- 

· Verjaardag Chrystel 70
”
572,--




€
9.017,--


===========


Donaties i.v.m. Tsunami:

Tsunami acties, ±1.700 donaties,  totaalbedrag


€
741.532,45



==========

Specificatie Uitgaven:

Administratiekosten:

· Postzegels
€
943,67

· Kantoorbehoeften
”
347,61

· Telefoonkosten
”
460,24
· Contributie K v K Eindhoven
”
24,18

· Drukwerk
”
718,15

· Kosten Website
”
367,45



€
2.861,30




===========

Overboekingen t.b.v. Projecten in Sri Lanka:

· Het aanleggen van Cotagala Road
€
84.228,--

· Bijdrage huis Indrakuma
”
6.400,--

· Project Pascale en Marieke
”
25.000,--

· Kosten E. Moed
”
1.800,--




€
117.428,--





==========

Inkoop materialen i.v.m. Tsunami

3 st. Zeecontainers diverse materialen
€
114.853,43

Transportkosten
”
4.373,22

Transportverzekering
”
282,--




€
119.508,65




===========

Specificatie Saldo per 30 november 2005:

Abn-amro   nr . 44 43 33 681


€
         1.538,69

Abn-amro   nr.  47 73 36 949
”
47.375,98

Postbank    nr.   35 30 726


          ”
         4.006,12

Rabobank   nr.  10 34 78 825
”
14.334,44

Rabobank   nr.   12 65 356 831
”
490.000,--




€
557.255,23




===========


Kostenbegroting Projecten 2006 – 2007

Nieuwbouw school Prithipura


€
130.000,--

Inventaris school Prithipura


”
20.000,--

Verhoging dak Netherlands Home


”
40.000,--

Gebouw autistische patiënten Annandapura


”
10.000,--

Nieuwbouw Ambasevene


”
125.000,--

Keermuur Asokapura


”
20.000,--

Reparatie rubberfabrieken  Cotagala/Asokapura


”
87.000,--

Nieuw dak koeienstal Annandapura


”
8.000,--

Fonds aanvulling salariëring Akka's


”
100.000,--

Totale begroting 2006 – 2007





€
540.000,--




==========
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Because even the smallest voice deserves to be heard
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